

# 国乒连续无缘国际乒联年终大奖 国乒老师炮轰国际乒联打压中国 吴敬平:这是颁奖? 还是“扶贫”?

“年度颁奖,年度取得最好成绩的团队连提名都没有,请问国际乒联,这是最佳的颁奖典礼还是扶贫颁奖?”11月22日凌晨2点,国乒老师吴敬平在微博发长文,将矛头再次指向国际乒联(ITTF)。事情的原因要从国际乒联的

2018 球星颁奖盛典提名名单说起。在这份名单中,国际乒联公布了最佳残疾人男运动员、最佳残疾人女运动员、年度突破新星以及最佳教练的提名。

但令人大跌眼镜的是,在最佳教练的提名名单中竟然没有一位

国乒教练的名字,而这也是国乒连续两年无缘该奖项的提名。

这也难怪64岁的吴敬平发文质疑,他已经看不懂国际乒联的评选标准了,“(国乒)的成绩居然比不上英联邦比赛的成绩,比不上世锦赛铜牌的成绩?”

## 中国网友纷纷质疑

11月21日,国际乒联在其官网上公布了2018 球星颁奖盛典最佳残疾人男运动员、最佳残疾人女运动员、年度突破新星以及最佳教练,一共4个奖项的提名名单。

其中,最为引人关注的要属最佳教练奖的提名人选。名单显示,意大利人马西莫·科斯坦蒂尼、瑞典人伍尔夫·卡尔松和德国人罗斯科夫这三位教练将角逐这一奖项。

对于这三人的入围,国际乒联给出的理由是:

马西莫·科斯坦蒂尼带领印度国家队在2018年英联邦运动会和亚洲运动会中创造历史;

伍尔夫·卡尔松带领瑞典国家队斩获2018年世界团体锦标赛铜牌;

罗斯科夫带领波尔收获职业生涯第7个欧锦赛冠军,带领波尔和奥恰洛夫在2018年获得世界排名第一。

这份名单一出立刻引发争议。中国网友纷纷质疑,今年拿冠军拿到手软的国乒竟然没有一位教练入围,“请解释为何最优秀的中国乒乓球队没有入围最佳教练提名?”

也有网友在ITTF的微博下摆事实、讲道理,“最佳教练没国乒?没有刘国正?今年国乒确实动荡,

但是中国队还是包揽了两个团体大赛冠军啊,这都不配有姓名?”

作为带出个马琳、王皓和许昕的名帅,64岁的吴敬平也忍不住在微博向ITTF隔空喊话。

在这位老师看来,国乒在今年交出了一份漂亮的成绩单:樊振东拿到亚洲杯、世界杯和世锦赛团体冠军,连续7个月世界排名第一;女队包揽了亚洲杯、世界杯和世锦赛团体冠军,同样世界排名第一。

“为什么ITTF对国乒取得的优秀成绩视而不见?这种荒诞走板的年度颁奖典礼估计在国际上找不到第二个,绝对最佳。”

## ITTF是狭隘还是用心良苦?

当然,这样“荒诞”的剧情已经不是第一次发生了。

事实上,国乒已经连续两年无缘最佳教练奖的提名了。去年,在刘国梁卸任之后,国乒就没有入选当年的最佳教练提名名单,而该奖项最终由德国人罗斯科夫获得,后者今年再度获得提名。

国际乒联的年终颁奖从2013年开始设立,最佳教练的奖项是2014年开始设置。而从这个奖设立至今,也只有刘国梁在2015年和2016年两次获奖;另外,孔令辉还曾在2014年获得过

提名。

“没有提名中国教练,这恰恰说明我们的强大和国际乒联的狭隘和困境。”一位网友愤怒地写道。

不过,从国际乒联的角度出发,他们似乎更希望将这一奖项颁发给推动乒乓球运动发展的人。

比如,2014年的最佳教练奖颁给了葡萄牙队教练鲁菲诺,他在当年曾带领弟子拿到欧洲杯的男单冠军。而2017年的最佳教练是德国人罗斯科夫,他麾下的德国队给国乒带来的冲击不言而喻。

“我们希望有一个制度,让每

个国家都可以成为某项赛事的一部分,让他们有机会在本国打开知名度,让本国看到他们参与重要的全球比赛。”国际乒联CEO史蒂夫·丹顿曾在接受采访时说。

丹顿在此前多次表示,国际乒联近两年的重中之重就是要让乒乓球发展得到更多关注,并帮助各国提高乒乓球的整体竞技水平。

“国际乒联的更多资源将投入普及及发展中,能够让世界各地的选手可以和中国、日本等亚洲强队以及欧洲的顶级球员们同场竞技。”

## 国乒的努力需要得到尊重

为了在全球推广乒乓球运动,国际乒联的做法也无可厚非。然而在吴敬平看来,既然是年度颁奖典礼,就应该公平对待每一个优秀的团队和教练员、运动员。

“中国乒乓球队的强大,是他们付出了任何一个国家球队都不可比的巨大努力的结果,而他们的努力却得不到一点国际乒联的尊重。”

吴敬平认为,把最优秀的团队和最优秀的运动员、教练

员排除在外的做法不公平也不专业,“我希望国际乒联应该坚持公平、公正的原则,尊重每一个团队、教练员和运动员的辛苦付出。”

他还向国际乒联发出警告,不要一味地在打压中国队的路上越走越远,“失去作为乒乓球最高权力机构的威信,闹出更多的国际笑话,让人大跌眼镜。”

这并不是吴敬平第一次炮轰ITTF打压国乒。他曾直言国际乒联的一系列改革是“刻意利用规

则来遏制中国”,并且“与国际乒联的改革初衷背道而驰”……

矛盾的地方就在于,国际乒联既希望乒乓这项运动能“百花齐放”,又不希望失去国乒这个蛋糕中最大的一块。

丹顿曾表示,新规的目的就是要让顶尖选手出现在顶级赛事里,“如果他们持续参与竞争,我们能更好地向转播公司和赞助商推广乒乓球比赛,而球迷也可以看到顶尖选手的持续参与。”

(澎湃)



## 詹皇回骑士主场 助湖人战胜旧主

11月21日,湖人队球员勒布朗·詹姆斯(左)在比赛中进攻。当日,在2018-2019赛季NBA常规赛中,已经转投洛杉矶湖人队的克利夫兰骑士队名宿詹姆斯在客场以109:105战胜旧主,詹姆斯一人独得32分14个篮板。

新华社/路透

## 2019年亚冠联赛小组赛阶段抽签 中日澳联赛冠军同组

新华社吉隆坡11月22日电 2019年亚冠联赛小组赛阶段抽签仪式22日在马来西亚吉隆坡亚足联总部举行。中超冠军上海上港队、日本J联赛冠军川崎前锋队和澳超常规赛冠军悉尼FC队同组。

2019年亚冠,东亚区的韩国和中国拥有3+1席位,即三个正赛名额和一个附加赛名额。

本次抽签规则出现调整,保留同一协会球队回避原则,但取消了“各联赛冠军不会同组”的保护原则。过去几年,在这两个规则作用之下,在东亚区,中国、日本、韩国、澳大利亚四个主要联赛的出线球队按照国内成绩排位分入四个小组,更像是“排签”,大大减少了“死亡之组”的出现可能。

由于今年抽签时间较往年提前,中国足协杯、韩国K联赛、韩国足协杯以及日本J联赛、天皇杯均未结束,三国的参赛球队及其排位并未完全确定,因此东亚区各个小组的队伍也没有确定。但在新抽签规则作用下,已经出现了冠军同组

的情况。

根据抽签结果,中超冠军上海上港队、已经提前实现联赛卫冕的日本川崎前锋队以及澳超常规赛冠军悉尼FC队同分在H组,小组最后一支球队将由附加赛产生,极有可能来自韩国。

中超亚军广州恒大分在F组,已经确定的对手是澳超季后赛冠军墨尔本胜利队。还有一个对手将是韩国足协杯冠军,将在蔚山现代队和大邱队之间产生;另外一个对手由附加赛产生,可能来自日本。

中超另外两支参赛球队山东鲁能队在北京国安将在足协杯决赛中对决,获得冠军的一方将进入G组,对手包括日本天皇杯冠军、已经在韩国K联赛提前夺冠的全北现代队以及泰国联赛冠军武里南联队。

在足协杯决赛中失利的球队将进入附加赛,对手将是泰国曼谷联队和河内FC队的胜者。如果获胜,将进入E组,对手包括马来西亚联赛冠军柔佛DT队、一支附加赛胜支球队和一支韩国球队。

### 体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 67.74 亿元 奖池

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



## 大乐透奖池攀升到67.74亿 “后区乐善奖”促销活动拉开帷幕

11月21日晚,体彩大乐透第18137期开奖,当期全国开出唯一一注追加头奖,奖金为封顶的1600万元,落入四川省。目前体彩大乐透奖池滚存攀升到67.74亿元,再创历史新高。

因为进行了追加投注,出自四川省内江市的这个一等奖得主拿到600万元追加投注奖金,使得单注奖金达到了封顶的1600万元。18137期的二等奖则开出了多达103注,基本投注单注奖金

8.87万元。

河南省体育彩票管理中心开展的超级大乐透后区乐善奖活动也在18138期正式拉开帷幕。该活动自2018年11月21日晚20:10起(18138期)至12月19日(18149期)结束,持续开展12期,促销总金额450万元。活动期间,凡在河南省内购买的大乐透彩票不限单式、复式、胆拖票,即可在票面上打印一组后区乐善码,如果乐善码与票面上所选号码的后区号码一致,

即赠送价值3元的“大乐透”机选追加票1注,按注计算,多中多送。所有赠票无论原票是否为追加票,赠票均为追加票,赠票不再参与活动,赠票的兑奖期限与正常彩票一样,为60天。相当于多送您一次中取1600万大奖的机会!目前大乐透奖池长期保持在67亿元以上,大奖成色更有保障。在此提醒购彩者,如果您的彩票中了本次活动的后区乐善奖,在您购买的彩票出票之后,赠票会

随着马上打出,无需等待。

本周六晚,体彩大乐透将迎来第18138期开奖,大家不要错过。彩票,就买体彩大乐透!遇见就有可能,购买才有机会!



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY